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Ata da 110ª reunião da Congregação do Instituto de Ciência e Tecnologia – ICT,

Campus de Poços de Caldas, UNIFAL-MG, pro tempore constituída nos termos

da Resolução nº 13/2018 do Consuni, realizada no dia 22/05/2018. 

Aos vinte e dois de maio de dois mil e dezoito, às 16 horas, no Auditório do Prédio F,

do Campus de Poços de Caldas, sob a presidência do Diretor do ICT, prof. Cássius

Anderson Miquele de Melo, reuniram-se os membros, Prof. Alfeu Saraiva Ramos,

TAE Bruno Dias de Souza, prof. Cláudio Antônio de Andrade Lima Prof. Iraí Santos

Júnior, prof. Luiz Carlos Rusilo, prof. Luiz Felipe Ramos Turci, Prof. Marcelo Ribeiro

Barison, prof. Marlus Pinheiro Rolemberg, Prof.ª Maurielen Guterres Dalcin e TAE

Patrícia da Cruz Ruella. Com o quórum atingido o Presidente deu início à sessão às

16  horas  e  26  minutos  passou-se  a  apreciação  da  pauta.  ASSUNTO  1:

Homologação e regulamentação proposta pela  assembleia  para eleições da

Congregação 2018-2020 – Fica homologado, por unanimidade, os termos definidos

em  assembleia  para  a  eleição  de  representantes  docentes  na  Congregação.

Inclusão de pauta: O Presidente da sessão pediu a inclusão do assunto que trata

de  nova  indicação  da  Comissão  Receptora,  considerando  que  os  que  foram

indicados e já  aprovados pela  Congregação em sua 109ª  reunião,  não poderão

comparecer. Inclusão aprovada por unanimidade. ASSUNTO 2: Indicação de nova

Comissão Receptora - A mesa receptora e apuradora do resultado será composta

por servidores designados pelo Diretor do ICT por delegação de competência da

Congregação.  Unânime.  Pedido  de  informação: o  prof.  Marlus  solicitou

informações sobre o andamento do pedido de abertura do concurso público para

provimento da vaga da prof.ª Liliane Fagundes, assim como o substituto para o prof.

Leandro Lodi. Sobre o substituto do prof. Leandro Lodi, o prof. Cassius informou

que, para dar celeridade aos trâmites, o processo havia sido enviado ad referendum

e que, posteriormente a ação seria apresentada para apreciação da Congregação. O

prof. Cláudio complementou falando da importância de dar celeridade aos tramites

para que o ICT não venha a sofrer prejuízos e sugeriu reeditar o concurso original da

Liliane, disse ainda que o perfil  tem que ser no interesse da Instituição e não do

Núcleo, tampouco aguardar nova Congregação para tratar do assunto. Prof. Barison
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concorda com a palavras do prof. Cláudio e pediu que seja dada a devida celeridade

aos trâmites para preenchimento da vaga. Prof. Luiz Felipe reforçou que a vaga é da

Unidade  e  não  do  Núcleo  (Registramos  às  17  horas  a  saída  do  prof.  Iraí  que

justificou a saída em razão de dar aula às 19 horas.).  O prof. Cássius esclareceu

que todas as medidas estão sendo tomadas dentro do possível. O Presidente deu

por conclusos os trabalhos desta sessão às 17h e 07 minutos.  Nada mais a ser

tratado, eu Patrícia da Cruz Ruella, secretária do ICT e membro da Congregação

pro tempore, lavrei a presente ata que segue assinada. 

Prof. Cássius Anderson de Miquele e Melo

Prof. Alfeu Saraiva Ramos

TAE Bruno Dias de Souza

Prof. Cláudio Antônio de Andrade Lima 

Prof. Iraí Santos Júnior

Prof. Luiz Carlos Rusilo

Prof. Luiz Felipe Ramos Turci

Prof. Marcelo Ribeiro Barison

Prof. Marlus Pinheiro Rolemberg 

Prof.ª Maurielen Guterres Dalcin

TAE Patrícia da Cruz Ruella 
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